



... din prețuri și din jocuri de noroc

...

... din surse

... în calitate de act public și răspund, potrivit legii pentru  
... caracterul incomplet al datelor menționate.

Semnatura

03.05.2006



DECLARATIE DE AVERE  
 Numele: BELIANU are functia de CONSILIER la DR. 01.02.12  
 adresa domiciliului: VASILEU si detin urmatoarele active:

1. Imobile in care detine sotul/sotia si copiii aflati in intretinerea acestora:

2. Imobile in care detine singur:

3. Imobile declarate inclusiv cele aflate in alte tari.

Tipul imobilului	Anul de constructie	Suprafata	Cota parte	Valoarea de inregistrare	Modul de dobandire	Titularul

Tipurile imobile indicate sunt: (1) agricol; (2) forestier; (3) constructii; (4) terenuri; (5) terenuri extrateritoriale, care se afla in posesia statului.

4. Imobile declarate inclusiv cele aflate in alte tari.

Tipul imobilului	Anul de constructie	Suprafata	Cota parte	Valoarea impozabila	Modul de dobandire	Titularul
Imobilizat	1999	69,69 m <sup>2</sup>	100%	61.722 RON	cumparare	BELIANU VASILEU si CRISTINA

Tipurile imobile indicate sunt: (1) apartamente; (2) casa de locuit; (3) terenuri agricole; (4) terenuri comerciale de productie; (5) terenuri de constructii; (6) terenuri de constructii, in cazul terenurilor proprii; (7) terenuri de constructii, in cazul terenurilor comune (sotul/sotia, copilul), iar in cazul terenurilor comune, cota-parte si numele coproprietarilor.

5. Autoturisme, tractoare, masini agricole, vehicule agricole si mijace de transport aflate in posesia declarantului sau a sotului/sotiei, potrivit legii.

Tipul autoturismului	Anul de fabricatie	Modul de dobandire
Autoturism Dacia	1986	cumparare
Autoturism Opel	2006	cumparare

1.1.14 și numerice, obiecte care fac parte din patrimonul cultural, științific, artistic, altele asemenea, a căror valoare însumată depășește 5.000 Euro și care nu menționează toate bunurile aflate în proprietate, indiferent dacă ele se află pe teritoriul României la momentul declarării.

Descriere sumară	Anul dobândirii	Valoarea estimată

1.1.2 BUNURI MOBILE, A CĂROR VALOARE DEPĂȘEȘTE 1.000 EUR FIECARE, ȘI BUNURI IMOBILE, A CĂROR VALOARE ÎN BUNURILE DE BUNURI

Descriere sumară	Data înstrăinării	Persoana către care s-a înstrăinat	Forma înstrăinării	Valoarea
Feră șmirlel (37000€)	21.04.2006	MANICA VALERIU ȘTEFAN C.ȘI	Vânzare	14300€

1.1.3 ACTIVE FINANCIARE

Conturi și depozite bancare, fonduri de investiții, forme echivalente de investiție, care valoarea însumată a tuturor acestora depășește 5.000 Euro și care se declară inclusiv cele aflate în bănci sau instituții financiare.

Titlu sau administrarea fondului investit	Tipul*	Valuta	Deschis în anul	Sold/valoare la 31

\*Categoriile indicate sunt: (1) Cont curent sau echivalente (inclusiv card); (2) Depozit bancar sau echivalente; (3) Fonduri de investiții sau echivalente, inclusiv fonduri private de pensii sau alte sisteme cu acumulare.

1.1.4 Participații, investiții directe și împrumuturi acordate, care valoarea de bilanț a acestora depășește 5.000 Euro și care se declară inclusiv investițiile și participațiile de strălătuire.

Titlu sau administrarea participărilor, investițiilor sau împrumuturilor	Tipul*	Numer de titluri/cota de participare	Valoarea totală la 31

Categoriile indicate sunt: (1) Hartii de valoare detinute (titluri de stat, certificate, obligatiuni); (2) Actiuni sau parti sociale in societati comerciale; (3) Imprumuturi acordate in nume personal.

Alte active prodatoare de venituri nete, care insumate depasesc echivalentul...

Se vor declara inclusiv cele aflate in strainatate.

Alte active (de exemplu: taxe achitate), ipotechi, garantii emise in beneficiul unui credit, aplicabile in sistem leasing si alte asemenea bunuri, daca valoarea insumata a acestora depaseste 5.000 Euro.  
Se vor declara inclusiv pasivele financiare acumulate in strainatate.

Creditor	Contractat in anul	Scadent la	Valoare

...servicii sau avantaje primite gratuit sau subventionate fara de...  
...partea unor persoane, organizatii, societati comerciale, legi, ordine...  
...institutiilor sau institutiilor publice romanești sau straine, ...  
...garanții, decontări de cheltuieli sau alte asemenea, a caror valoare...  
...depaseste 300 Euro;

REALIZAT	SURSA VENITULUI: NUME, ADRESA	SERVICIUL PRESTAT/OBIECTUL GENERATOR DE VENIT	VENIT ANUAL INCASAT

...exceptarea de la declarare cadourile si tratatele uzuale primite din partea rudelor de gradul I si II.

...verificarea ale declarantului si ale membrilor sai de familie, realizate in scopul...  
...completarii ulterioare)

...se vor declara inclusiv veniturile provenite din strainatate.

PERIOADA DE REALIZAT VENITUL	SURSA VENITULUI: NUME, ADRESA	SERVICIUL PRESTAT/OBIECTUL GENERATOR DE VENIT	VENIT ANUAL INCASAT
<b>VENITURI DIN SALARII</b>			
Titular			
	RELNAU JAS. LIU		12.660 RON
Sotie			
<b>VENITURI DIN ACTIVITATI INDEPENDENTE</b>			
Titular			
Sotie	RELNAU SOPHIA	avocatură	9.480 RON
<b>VENITURI DIN RECARA FOLOSINTEI BUNURILOR</b>			
Titular			
Sotie			
<b>VENITURI DIN INVESTITII</b>			
Titular			
Sotie			
<b>VENITURI DIN PENSII</b>			
Titular			
Sotie			
<b>VENITURI DIN ACTIVITATI AGRICOLE</b>			
Titular			
Sotie			